
Taháky – Český jazyk Taháky – Matematika

SKLOŇOVÁNÍ PODSTATNÝCH JMEN RODU MUŽSKÉHO

Číslo jednotné 

Pád
Vzory

tvrdé měkké

1. pán hrad předseda muž stroj soudce 

2. pána hradu, 

roka, roku

předsedy muže stroje soudce 

3. pánovi, pánu hradu předsedovi mužovi, muži stroji soudci, 

soudcovi 

4. pána hrad předsedu muže stroj soudce 

5. pane! hochu! hrade! 

roku!

předsedo! muži! stroji! soudce! 

6. o pánovi, pánu o hradě, hradu,

o roce, roku

o předsedovi o mužovi, muži o stroji o soudci, 

soudcovi 

7. pánem hradem předsedou mužem strojem soudcem

Číslo množné

Pád
Vzory

tvrdé měkké

1. páni, pánové hrady předsedové 

husité, husiti

muži, mužové stroje soudci, 

soudcové 

2. pánů hradů předsedů mužů (přátel) strojů soudců 

3. pánům hradům předsedům mužům strojům soudcům 

4. pány hrady předsedy muže stroje soudce 

5. páni! pánové! 

občané!

hrady! předsedové! 

husité!

muži! mužové! stroje! soudci!, 

soudcové! 

6. o pánech, 

o hoších

o hradech, 

o rocích

o předsedech o mužích o strojích o soudcích 

7. pány hrady předsedy muži stroji soudci M
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